

**Андрієнко Т.Л. Заповідні куточки Кіровоградської землі / Вид. 2, доп. і переробл. – Кіровоград: ТОВ "Імекс-ЛТД", 2008. – 245 с.**

Книга присвячена опису природно-заповідних територій та об'єктів Кіровоградщини. Читачі знайомляться з природними умовами області, історією досліджень цього краю. Охарактеризовані рослинний та тваринний світ області. Особлива увага звернена на види рослин та тварин, що підлягають охороні. Описані природні умови, рослинний світ та фауна природно-заповідних територій - заказників, пам'яток природи, заповідних урочищ, дендропарку, парків - пам'яток садово-паркового мистецтва, а також проєктованих національного та регіональних парків. Висвітлені подальші напрями розвитку природно-заповідної мережі області, її значення для екологічного виховання населення, насамперед, молоді. Ілюстрована фотографіями та малюнками.

**Іщенко В., Кравчук В. Промовляє історія. Короткі нариси з історії сіл Березова Балка, Дорожинка, Йосипівка. - Біла Церква, 2015. – 272 с.**

До книги увійшли короткі нариси з історії сіл Березова Балка, Дорожинка, Йосипівка Вільшанського району Кіровоградської області, про людей, які розбудовували цей край, історичне минуле, сучасність.

**Сергій Шевченко: історик, педагог, краєзнавець. Бібліографічний покажчик / Відпов. за вип.: Геращенко О.М.. – Кропивницький: Лисенко В.Ф., 2018. – 96 с.**

У бібліографічному покажчику вміщено інформацію про джерела, які висвітлюють життя та творчість відомого історика, краєзнавця Сергія Івановича Шевченка. Видання покликане задовольнити інтерес читачів до відомої особистості у культурному житті краю - історика, науковця, педагога, краєзнавця та журналіста. В покажчику представлена бібліографія праць Сергія Шевченка - окремих видань, публікацій у наукових збірниках та періодичних виданнях.

**Сергійчук В.І. Симон Петлюра - творець армії і держави. – Вишгород: ПП Сергійчук М.І., 2018. – 144 с.**

У книзі розповідається про видатного українського державника Симона Петлюру, іменем якого й досі називають борців за волю України. Книгу адресовано українським воїнам, які захищають рідну землю.